



**Ministerul Finanțelor Publice**

**Agenția Națională de Administrare Fiscală**

**Autoritatea Națională a Vămilelor**



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13  
Sector 1, București  
Tel: 021 315 58 58  
Fax: 021 313 82 51  
e-mail: relatiipublice@customs.ro**

**Pentru informare/publicare  
09.04.2012**

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

### **3 900 pachete de țigări de contrabandă, descoperite de inspectorii vamali**

***În intervalul 06 - 08 aprilie 2012, inspectorii vamali din cadrul Birourilor Vamale de Frontieră Siret, Sculeni și Stânca Costești, în colaborare cu lucrătorii vamali din cadrul Serviciului Vamal al Republicii Moldova și polițiștii de frontieră, au descoperit 3 900 pachete de țigări. Autoritatea vamală română a reținut în vederea confiscării țigările și un autoturism care avea confecționate locașuri special amenajate în scopul introducerii frauduloase în țară a țigărilor de contrabandă. Persoanele implicate au fost sancționate cu amenzi contravenționale în cuantum de 45 000 lei .***

Inspectorii vamali din Biroul Vamal de Frontieră Siret au descoperit ascunse și nedeclarate 2 334 pachete de țigări de contrabandă asupra a două persoane ce veneau din Ucraina. O parte dintre acestea au fost găsite ascunse în saci de zahăr, iar cealaltă parte într-un autoturism care avea locașuri special amenajate în acest scop.

Inspectorii vamali din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Sculeni, în colaborare cu lucrătorii vamali din cadrul Serviciului Vamal al Republicii Moldova și polițiștii de frontieră au confiscat 1 333 pachete de țigări, descoperite în diverse locuri (roata de rezervă, roțile de rulare, bagaje sau pe corpul unui cetățean).

La Biroul Vamal de Frontieră Stânca Costești inspectorii vamali români în colaborare cu lucrătorii vamali din cadrul Serviciului Vamal al Republicii Moldova au descoperit 233 pachete de țigări de contrabandă ascunse în bara din spate a unui autoturism.

Autoritatea vamală a reținut în vederea confiscării țigările și autoturismul care avea modificări structurale în scopul introducerii frauduloase a țigărilor de contrabandă. Persoanele implicate au fost sancționate cu amenzi contravenționale în cuantum de 45 000 lei.

**SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.**